



中共洛阳市委机关报

2014年8月1日 星期五 农历甲午年七月初六

晴天间多云 22°C ~ 34°C

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14785期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

省 落实党风廉政 建设“两个责任” 座谈会在洛举行

尹晋华讲话 陈雪枫代表我市发言

本报讯(记者 李东慧)7月30日,部分省辖市、省直管县(市)、省管国有企业落实党风廉政建设“两个责任”座谈会在洛举行。

党的十八届三中全会《决定》指出,落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。落实“两个责任”,是以习近平总书记的新一届中央领导集体科学判断反腐倡廉形势做出的重大决策,是对加强反腐倡廉建设的重要制度性安排。

省委常委、省纪委书记尹晋华传达了中央领导重要讲话精神,并就严格落实“两个责任”提出三个方面意见:一是统一思想,提高认识。认真贯彻落实

“两个责任”是党要管党、从严治党的根本要求,是纪律检查工作理念的重大创新,是全面深化改革的重大任务,充分体现了省委贯彻落实中央决策部署的自觉性,彰显了全力推进党风廉政建设和反腐败斗争的责任担当。二是把握核心,领会要义。落实“两个责任”,党委要担负起组织领导、维护党纪、作风建设、防治腐败、支持保障等主体责任;各级纪检监察部门要明确定位、聚焦主业,深入转职能、转方式、转作风,严肃纠正“四风”问题,坚决惩治腐败,全面提高履职能力。三是勇于担当,推动落实。要强化看齐意识、担当意识、传导意识和追责意识,自

觉把落实好“两个责任”作为当前的一项重要政治任务,自觉担负起党风廉政建设政治责任,努力营造风清气正的政务环境。

市委书记陈雪枫代表我市发言。他说,落实“两个责任”是新形势下加强党的执政能力建设的重要举措,是深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的“牛鼻子”。洛阳要提高认识,不断强化党委的主体责任,切实做到党委“不松手”、党委书记“不甩手”、班子成员“不缩手”;不断强化纪委监督责任,着力在探索干部又勤又廉等制度建设上下功夫;不断强化责任追究,坚持有错必纠、有责必问。要突出重点,对重要工作、

重大问题、重点环节、重要案件,“一把手”要亲自部署、过问、协调、督办。要全面落实“三转”要求,旗帜鲜明地支持纪委查办案件,真正使纪委集中精力承担好监督责任。要认真落实中央和省市委各项制度,不断加强纪检监察干部队伍建设,支持纪委健全完善纪检监察机关内部监督管理机制,推动党风廉政建设再上新台阶。

座谈会上,平顶山、焦作、南阳、济源市委书记,部分省直管县(市)委书记、省管国有企业党委负责人等分别发言。我市领导王建民、陈淑欣、王琰君、孙君奎、张生伟、马志强等参加座谈会。

我市认定首批122家科技型中小企业

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张炜)日前,市科技局公布2014年度第一批科技型中小企业认定名单,中实洛阳工程塑料有限公司等122家企业获得科技型中小企业资格认定。

市科技局相关负责人介绍,我市自今年4月起在全市范围内启动科技型中小企业认定备案工作,通过此项认定,把有一定比例的科技人员和研发经费投入,拥有自主知识产权或专有技术,以开展创新活动提供产品或服务的中小企业纳入重点培育服务范围。未来,获认定的科技型中小企业将优先享受支持科技发展和成果应用转化的财税、金融、产业技术和人才政策。

该负责人称,为鼓励更多符合条件的企业参加科技型中小企业认定备案,市科技局将常年受理企业认定申请,咨询电话为63910557。

我市组织收看“清风中原大讲堂”

鲍常勇李少敏刘应安等在洛收看

本报讯(记者 李东慧)昨日上午,由省纪委、省委省直工委联合举办的“清风中原大讲堂”第二讲在郑州举行。

市领导鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、王建民、陈向平、杨炳旭、沈庆怀,在洛的其他市级领导在我市分会场集中收看直播。

在昨日的讲座上,第十二届全国人大内务司法委员会副主任委员,中国社会科学院原副院长、党组副书记李慎明,以《认真汲取苏联亡党亡国深刻教训 时刻保持与人民群众的血肉联系》为题,为全省机关领导干部上了一堂党风廉政党课。

“清风中原大讲堂”今年拟安排4次讲座,主要围绕学习贯彻党的十八大和中央纪委全会精神,学习贯彻党章和党员领导干部廉洁从政若干准则等内容授课,重点突出党员领导干部党性教育和理想信念教育、党的优良传统和作风教育、反腐倡廉法规制度教育、道德修养教育、典型案例警示教育等5个主题,旨在打造党风廉政教育新平台。

提升战略 务实发展

加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

新型城镇化:统筹城乡共“升级”

洛平

“我们在城里工作,但不是城市的主人,感觉总有一天还得回到农村。”在洛阳打工10多年的张兵辉如是说。张兵辉的忧虑,绝非个例。近年,随着城镇化的推进,一些问题凸显出来——

农村渐成“空心”,农业现代化发展滞后,城乡二元鸿沟加深;

农民进城后,由于自身缺乏技能难以适应产业转型需要,由于政策滞后无法享受市民待遇,成了城乡之间的“夹生饭”;

城市规模迅速扩张,设施不足、交通拥堵、环境污染、文明程度被“稀释”等“城市病”已经显现;

“城镇化质量低,仍是洛阳经济社会发展诸多矛盾的症结所在。”日前,省委书记郭庚茂在洛调研时一语中的。

在洛阳加快建设名副其实的中原经济区副中心城市进程中,必然伴随城镇化加速推进。农民大量进城,如何才能真正成为“市民”?如何避免农村和农业的相对萎缩和凋敝?大小城镇“扩容”了,如何让生活更美好?

要让农民进得了城,还安得了家

新型城镇化,重心在农村,核心是农村。

今后几年甚至更长时间,在农村强大推力和城市强大拉力的共同作

用下,大量农民将迁移到城镇。数据显示:我市每个农村家庭至少有一人是“打工族”,进城农民工总数已突破百万。

“进得了城,但安不了家。”在洛务工的王宏伟自嘲是“钟摆族”,由于没有户口,廉租房无法申请,就连看病都要回乡才能享受更高的新农合补贴。

“只有让‘人’市民化,城镇化才是完整的、真实的。”市委农工委人士称,农民真正融入城市,不仅要拥有工作、户籍,更重要的是要拥有工作、户籍等背后和城里人一样的福利待遇。

日前,国务院印发《关于进一步推进户籍制度改革的意见》,意味着以“农业”和“非农业”区分户口性质的城乡二元户籍制度将成为历史。与此同时,近年全国教育、住房等制度的改革已经破冰,农民工享受的权利越来越多。

农民工“市民化”,离不开经济发展、产业支撑和政府财力的增加。在开放招商带动下,产城互动正逐步实现良性循环。在落实宏观改革政策的同时,加强技能培训和文化教育,让进城农民能够掌握一技之长,则更为实际。

推进城镇化,不能忘了“升级”农村

城镇化并非“去农村化”,合理的城镇化离不开农村的良性发展。

“当前最大的风险是工业化、城镇

化快速发展,而农业和农村发展滞后,城乡发展失衡。”市农业局人士坦言,在推进城镇化的同时兼顾农村利益并非易事,但一定要做好。一些农民把钱存入银行后,流入城市,农业项目开发却时常陷入融资难。

城乡一体化不是城乡同样化,新农村应该是“升级版”的农村,而不应该是“缩小版”的城市。统筹考虑农村建设规划十分必要,应该借鉴欧洲和国内一些地区“美丽乡村”的成熟经验,抓好住房设计、公共服务建设,让农村各具特色,逐步绘就“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的城镇化图景。

农民进城后,从农业生产者变成农产品消费者,为农业规模经营和提质增效提供了更大市场需求。“以前,城镇化率低,农民多、市民少,农产品多人卖、一人买,自然卖不上好价钱。目前,我市城镇化率为49%,基本上是一人卖、一人买。未来,农业效益将更加可观。”市农业局人士说,投资农业不会一夜暴富,但会得到长期和稳定的回报。农业,应当成为有眼光的企业家投资的重点领域。

让城镇生活更美好,产业、生态、文化不能少

城市的本质是让生活更美好。

统计数据显示:2013年,我市城镇化率为49%,而大部分县城不到30%。未来3年,我市农村家庭打算

在城镇买房安家的比例达31%,其中打算在县城和乡镇买房安家的比例最高,为26%,而打算在城市买房的仅占5%。

这预示着,未来洛阳的城镇格局,必然将围绕中心城市组团发展,大力推进县城提质扩容,培育壮大中小城镇,构建多层次的特色城镇格局。

“在城里住下,还要更好生活,产业支撑不可或缺。”市发改委相关负责人称,当前,工业化仍然是城镇化进程的主要拉动力。对于洛阳来说,必须做强工业,夯实经济基础;做大做强三产,拓宽就业渠道;做活机制,壮大民营经济,着力增强城镇的就业承载能力。

而如今,百舸争流的城市竞争,已经不单局限在GDP规模和城市体量上,文化、生态、发展环境的权重越来越高。“文化”和“生态”是洛阳的金字招牌,在强化产业支撑的前提下,发挥特色、盘活资源,同步提升生态、文化功能,实现从千篇一律的“功能城市”向个性彰显的“文化城市”转变,不仅是让洛阳成为人们最心驰神往、最津津乐道、最愿意留下来之地的有效路径,也是河洛大地做好新型城镇化这篇大文章的题中之义!

洛平锐观察

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】5月以来,洛阳降水量仅为往年同期的43%,临时饮水困难的人数有4.6万!严峻的旱情给我们上了一堂生动的“节水课”,它再次警示我们:洛阳实为缺水之城,缺水之困并未走远。一线打响了“抗旱保卫战”,后方也应该打响“全民节水战”。“平时节约一滴水,难时拥有太平洋”,这绝不是口号!

九九龄发明专利降糖糖 65810990

鑫融基金控股有限公司创立 打造洛阳民营金融航母

洛阳·社会 05版

国防部:不必过度解读军演

国内新闻 07版

洛阳银雅休闲农业观光园诚邀 洛阳亲友 来孟津耍吧

地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

早订报早受益 8月专享订报大礼 牡丹鸡蛋,数量有限,先订先得

8月订报实惠套餐 实惠套餐 1.赠送价值2600元大礼包; 2.赠送价值25.6元牡丹鸡蛋2盒或价值20元钢精盆1个。

2600元大礼包 送旅游: ◆送价值180元西泰山门票3张; ◆送价值180元黄河三门峡门票3张; ◆送价值22元王城公园动物园五折门票3张; ◆送价值82元神州牡丹园五折门票3张。

送文化: ◆送价值100元的电影优惠券1张; ◆送价值200元的小记者培训卡1张。

送健康: ◆送价值160元健康体检卡1张; ◆送价值1250元口腔诊疗卡1张; ◆送价值200元波洁牙卡1张。

送时尚: ◆送价值128元儿童摄影卡1张; ◆送价值72元 增益速递优惠券。

订报赠送文化套餐 198元:全年《洛阳晚报》168元+全年《特别关注》杂志60元+价值2600元大礼包 238元:全年《洛阳晚报》168元+全年《益寿文摘》118元+价值2600元大礼包 248元:全年《洛阳晚报》168元+全年《大家文摘》156元+价值2600元大礼包 188元:全年《洛阳晚报》168元+全年《家教世界》杂志54元+价值2600元大礼包 注:以上均限市区全年个人订户

特别鸣谢: 增益速递洛阳公司、洛阳市妇女儿童医疗保健中心、洛阳首电医院、美年大健康洛阳旗舰店体检中心、西泰山风景名胜区、黄河三门峡风景区、王城公园、洛阳神州牡丹园、洛阳旗舰店电影城、洛阳香楼食品加工有限公司、洛阳美莱口腔诊疗中心、洛阳拜耳口腔颌面外科门诊部、洛阳童画儿童摄影

洛报集团携手 尧皇食品科技有限公司 倾情回报20万订户

2015年《洛阳晚报》大征订开始啦 24小时征订咨询热线:66778866 《洛阳晚报》全年定价168元